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調査の概要

1 調査の目的

2 調査項目
（ １ ） 人権一般（問１～問４）
（ ２ ） 新たに施行された人権（問５）
（ ３ ） 女性の人権（問６）
（ ４ ） 子どもの人権（問７）
（ ５ ） 高齢者の人権（問８）
（ ６ ） 障がいのある人の人権（問９）
（ ７ ） 罪や非行を犯した人の人権（問１０）
（ ８ ） 犯罪被害者の人権（問１１）
（ ９ ） プライバシー保護（問１２）
（ １０ ） インフォームド・コンセント（問１３）
（ １１ ） ＬＧＢＴに関しての人権（問１４）
（ １２ ） 同和問題（問１５）
（ １３ ） 外国人の人権（問１６）
（ １４ ） 感染症患者等の人権（問１７）
（ １５ ） 新型コロナウイルス感染症に関しての人権（問１８）
（ １６ ） ハンセン病問題（問１９）
（ １７ ） 柳井市の人権に関する取組について（問２０～問２３）

3 調査の方法
（ １ ） 調査地域

柳井市全域

（ ２ ） 調査対象者及び標本抽出方法

（ ３ ） 調査方法
郵送法・無記名方式

（ ４ ） 調査期間
令和３年１１月２６日から令和３年１２月３１日まで

（ ５ ） 実施機関
柳井市健康福祉部人権啓発室

4 回収状況
（ １ ） 調査票配布数 票

（ ２ ） 住所不明による返却数 票

（ ３ ） 回収数 票

（ ４ ） 回収率 ％ （前回　平成２０年度：４８．０％）
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市民の人権に関する意識を把握することによって、今後の人権施策を推進する上での基礎資
　料とすること。

　本台帳から１,０００人を無作為抽出法により抽出した。

４０．８

令和３年（２０２１年）７月１日現在で市内に居住する１８歳以上の者を対象として、住民基
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5 回収の属性
（ １ ） 性別

.

（ ２ ） 年齢別

（ ３ ） 性・年齢別

18～19歳

7.1％

20～29歳

9.1％

30～39歳

11.0％

40～49歳

12.3％

50～59歳

12.5％

60～69歳

16.2％

70～79歳

15.9％

80歳以上

13.0％

無回答2.9％

(人）

2.7 

3.4 

4.7 
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男性18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

女性18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

どちらでもない

答えたくない

その他

（％）

全体（N＝408）
男性（N＝177）
女性（N＝209）
どちらでもない（N＝１）
答えたくない（N＝8）
その他（N＝13）
18～19歳（N=29）
20～29歳（N=37）
30～39歳（N＝45）
40～49歳（N＝50）
50～59歳（N＝51）
60～69歳（N＝66）
70～79歳（N＝65）
80歳以上（N＝53）

年齢無回答（N＝12）

男

43.4%

女

51.2％

どちらでもない

0.2%

答えたくない

2.0％

その他 3.2％
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（ ４ ） 職業別

6 調査結果の見方

（ １ ）

　とならない場合がある。

（ ２ ）
（ ３ ）

　は、小数点以下第２位を四捨五入しているため、全項目の回答比率の合計が１００.０％

複数の回答を求めた質問では、回答比率の合計が１００％を超えることがある。
報告書中の図表では、コンピューター入力の都合上、回答選択肢の表現を短縮して

　いる場合がある。

本文及び図中に示した調査結果の数値は、百分比（％）で示してある。これらの数値

(％）
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農林業者（家族従事者も含む）

漁業者（家族従事者も含む）

企業の経営者・自営業者（家族従事者も含む）

民間の企業や工場・商店などに勤める人

学校の教職員（大学・短大・専門学校・幼稚園・保

育所を含む）

医療・保健・福祉関係者(医師・歯科医師・薬剤師・

看護師・保健師・介護福祉士など）

学校・医療関係以外の公務員

その他の専門職・自由業(弁護士・公認会計士・宗

教家・芸術家・各種師匠など）

臨時職員やパート等

主婦(夫）(専ら家事・育児をしている人）

学生

その他(無職など、上記以外の人）

職業無回答

全体（N＝408）
農林業者（N＝23）
漁業者（N＝1）
経営者・自営業者（N＝22）
企業等に勤める人（N=63）
学校の教職員（N=19）
医療等の関係者（N＝28）
その他の公務員（N＝15）
他の専門職・自由業（N＝3）
臨時職・パート（N＝42）
主婦（夫）（N＝41）
学生（Ｎ＝27）
その他（Ｎ＝109）
職業無回答（N＝15）
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